

## **В Иркутском районе найден потерявшийся в лесу подросток**



Сегодня в ходе поисковых мероприятий в лесном массиве вблизи д. Бургаз Иркутского района было установлено местонахождение 15-летнего Сергея Михайлова, пропавшего 28 июня. Ребёнок осмотрен, накормлен.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В поисковые мероприятия были вовлечены до 500 человек, включая опытных следователей регионального СК России, следователей-криминалистов, сотрудников органов внутренних дел, специалистов МЧС России, Росгвардии, военнослужащих, представителей администрации муниципального образования, поисковых отрядов, волонтеров и местных жителей. Была задействована различная спецтехника, болотоходы, квадроциклы, вертолёты.

Следователи СК России выясняют были ли совершены в отношении мальчика противоправные действия. В ближайшее время он будет доставлен в медицинское учреждение для

---

обследования.

Следственное управление СК России по Иркутской области выражает благодарность всем неравнодушным гражданам, принявшим участие в поиске несовершеннолетнего.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1588183>